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Tisková zpráva 
 
 
Mistrovství v plavání t ělesn ě postižených po dvou letech op ět v Brn ě 
Brno, 25. 5. 2010 

 
 

Plavecký areál Za Lužánkami zažije vrchol domácí pl avecké sezóny - Mistrovství České republiky 
v plavání t ělesn ě postižených – HARTMANN OPEN. Mezi stovkou t ělesn ě postižených plavc ů, 
uvidíme krom ě českých závodník ů také slovenské plavce. V závod ě uvidíme i reprezentanty 
Kateřinu Liškovou a Vojt ěcha Fraňka, které p řes jejich vysokou mezinárodní výkonnost odmítnul 
nedávno Český paralympijský výbor nominovat na srpnové MS v Holandsku. Záštitu nad závodem 
převzal hejtman jihomoravského kraje Mgr. Michal Haše k a primátor Statutárního m ěsta Brna Bc. 
Roman Onderka, MBA. Závod bude zahájen v pátek 4. 6 . v 15:45, finálová část s udílením 
mistrovských titul ů bude na po řadu v sobotu od 16:00 hodin, vyhlášení nejlepších v ýkon ů 
prob ěhne v hotelu Avanti 5. 6. od 20:00 hodin. 
 
 
Padesátka Za Lužánkami bude svědkem soubojů stovky závodníků s tělesným postižením z deseti 
plaveckých klubů. Do Brna se totiž vrací vrcholný plavecký mítink – domácí mistrovství republiky, který 
pořádají tradičně občanské sdružení KONTAKT bB a sportovní klub SK KONTAKT BRNO.  
„Vrátili jsme závod do Brna, kde jsou nyní na Lužánkách opět podmínky pro pořádání většího závodu. 
Vracíme se též k původnímu názvu Otevřené mistrovství ČR, s nímž se závod poprvé uskutečnil v roce 
1996. V minulých letech jsme jako domácí vrchol pořádali velký mezinárodní mítink EUROWAVES. Ten si 
za šest ročníků své existence vydobyl pevné místo v mezinárodním kalendáři IPC Swimming a získal mezi 
závodníky nejen z celé Evropy vysoké renomé. Pro jeho pořádání však letos nedal souhlas Český 
paralympijský výbor a potvrdil tak, že mu o sportovce s postižením jde až na posledním místě,“ informuje 
Jan Nevrkla, předseda organizačního výboru závodu. 
Závod bude slavnostně zahájen v pátek v 15:45 hodin, po zahájení přijdou na řadu rozplavby z nichž se 
bude postupovat finálových závodů. O mistrovské tituly se rozpoutají boje v sobotním finálovém odpoledni 
od 16:00 hodin. Nejlepší výkony mistrovství budou vyhlášeny v hotelu Avanti od 20:00 hodin. 
Zřejmě letos nemůžeme očekávat posunutí světových maxim, jak se to tady v Brně povedlo v roce 2002 a 
2003 čtyřnásobnému paralympijskému vítězi Martinu Kovářovi. Ten společně se svým trenérem Janem 
Nevrklou vypracoval metodickou řadu, díky které drtivá většina současných závodníků mítinku kvalitně 
zvládla samostatný pohyb ve vodě. „Mrzí mě, že nebudu moct v letošním roce osobně plavcům 
pogratulovat k zaplavaným časům, přesto mě těší, že se plavání postižených stále rozvíjí a nastupující 
generaci přeji hodně sil do zápolení s časem i sebou samými,“ vzkazuje Kovář, který už s aktivním 
plaváním skončil. Se sportem však nikoliv - Kovář nyní patří k evropské špičce na handbiku (kolo na ruční 
šlapání) a nedávno vyhrál prestižní závod ve švýcarském Schenkonu. Mezi hvězdy závodu bude patřit 
Kateřina Lišková, stříbrná z paralympiády 2000 a bronzová z MS 2006. Kvůli mistrovství o něco dříve 
ukončí půlroční studijní stáž ve Švédsku, kde po celou dobu i trénovala. Mezi muži se nejlepší výkony 
očekávají od Vojtěcha Fraňka, který má momentálně výkonnost lepší světového rekordu na 50m motýlek 
v jeho třídě. I kdyby však překonal časem stávající platný světový rekord, nebude moct být uznán právě 
kvůli postoji Českého paralympijského výboru, který oba světové plavce odmítá nahlásit do tzv. 
licencovaného programu, který umožňuje zařazování časů do světového žebříčku. 
 
 
 
 
 
 
 



 
občanské sdružení pro studium, rehabilitaci a sport be z bariér 

Praha •••• Brno •••• Karlovy Vary  •••• České Bud ějovice   
www.kontaktbb.cz  

IČO: 684 02 651, Bankovní spojení: ČSOB č. účtu: 579835743/0300 

       

________________________________________________________________________________ 
KONTAKT bB  

Unikátní projekt plavání tělesně postižených •••• 300 lidí s tělesným postižením zapojených každoročně do programu •••• Plave se ve 
střediscích Praha, Brno, Karlovy Vary, České Budějovice ••••  Díky školicímu programu KONTAKTU bB plavou tělesně postižení i v dalších 

osmi místech v ČR •••• 1000 plavců s tělesným postižením se naučilo plavat díky metodické řadě Kovář-Nevrkla vytvořené zakladateli 
programu •••• Na třech paralympiádách, třech mistrovstvích světa a čtyřech mistrovstvích Evropy získali plavci KONTAKTU bB 51 medailí •••• 

Tři zlaté medaile Martina Kováře v Aténách 2004 jsou historicky největším úspěchem českého sportovce na Letních paralympijských 
hrách 
2/2 

 
Časový harmonogram: 
Plavecký areál Za Lužánkami: 
4. 6.  15:45 hod  Slavnostní zahájení 

16:00 – 19:00 hod Rozplavby – plave se o postup do finále a výsledky se zároveň započítávají 
do Českého poháru 2010 

 
5. 6.  9:00 – 12:00 hod  Rozplavby - plave se o postup do finále a výsledky se zároveň 

započítávají do Českého poháru 2010 
  16:00 -  18:00 hod Finále 
 
Hotel Avanti: 
5. 6.  20:00 hod  Slavnostní vyhlášení nejlepších výkonů závodu 
 
 
 
Marta Vojáčková 
PR manažerka závodu 
KONTAKT bB – Plavecká akademie bez bariér 
Srbská 53, 612 00 Brno 
e-mail: vojackova@kontaktbb.cz 
tel. 603 167 508 
Více o sdružení: 
www.kontaktbb.cz, facebook 
 

 
 
 
 


